

警搗無牌樓上吧 阮民安「犯聚」被捕

狡辯稱在工作無消費 獲保釋須交5000元罰款

警方由前晚開始在全港展開反罪惡大行動，打擊黑社會不法收入來源及夜店「犯聚」，其中一個行動在尖沙咀搗破一間無牌樓上吧，拘捕男負責人和8名顧客，包括靠撈黑暴、食「人血饅頭」搏出位的「黃絲」男歌手阮民安。他涉嫌在無酒牌處所飲酒被捕，以及違反「限聚令」被發出5,000元定額罰款通知書。

●香港文匯報記者 蕭景源



昨日凌晨約一時許，油尖警區特別職務隊人員在尖沙咀漆咸道南搗破一間無牌樓上吧，拘捕場內6男3女（24歲至41歲），其中28歲男負責人涉嫌「無牌賣酒」、「無牌藏有酒類飲品可作販賣用途」及違反「限業令」被捕。行動中，警方檢獲一批洋酒、紅酒。而5男3女顧客則涉嫌「在沒有領有酒牌的場所飲酒」被捕，同時被票控違反「限聚令」。

是次被捕酒客中包括阮民安，全部人都帶署扣查。昨日清晨約5時，阮民安獲准保釋，7月15日返警署報到，並須於21日內交5,000元罰款。

阮民安昨日在facebook貼文承認前晚在酒吧內做「直播」，又上載告票相片，但他狡辯指自己是次「直播」屬於工作，並無光顧該酒吧及消費，又稱當時酒吧沒有做生意，「算係私人地方」，但其後又聲稱「嗰支酒就係我Live入面嘅配套」。

阮民安上載前晚的直播影片中，借警方拘捕《蘋果日報》高層一事「抽水」，講及移民潮話題，其間可見有酒杯放在枱上。阮民安一度和同場另一名男子舉杯對飲。據他之前在fb上載的帖子，與他對飲的男子懷疑為一移民公司顧問。

41歲的阮民安（Tommy），2002年與林詠倫及鄒禮賢組成E-kids組合正式出道。

道，但組合僅推出一首單曲後便解散，阮民安則繼續活躍，但一直只是「天星」。多年來，阮民安負面新聞一籮籮，包括被爆讀書時期涉偷竊被要求退學。自2006年至2019年初，阮民安更先後被爆出醉駕、借鑑聞谷人氣、錢銀糾紛等醜聞。

人氣一般般 醜聞一籮籮

2019年6月攬炒派藉修例風波掀起連串暴力騷亂，阮民安為搏出位，多次高調參加攬炒派發起的遊行集會，更在社交平台發表挑撥言論，因此吸引一眾「黃絲」追捧。2019年12月在「民陣」發起的遊行中，阮民安更打頭陣，與岑子杰、李卓人、毛孟靜、陳皓恒等一同拉橫額。

搞衆籌辦演唱會無影

此前一直被人質疑「錢銀唔乾淨」、涉嫌呃錢拖數的阮民安，在成為「黃絲男神」後，多次在網上搞眾籌，包括聲稱會在2019年舉行演唱會，仲預早接受「黃絲」購票，「萬一book唔到場，100%會即時退票。」不過，他一直以被所謂「政治打壓」無法找到場地為由推遲演出安排，到2019年12月20日就稱會於2020年1月開騷，結果到今日所謂「演唱會」仍然無影，他自己亦再無交代進展。

逾千警全港反罪惡 拘逾200人最細13歲



牌吧。

在西九龍區，除了油尖旺區夜店外，警方於深水埗搗破兩間無牌酒吧及一間非法賭檔，共拘捕92人。前晚約7時，人員先在大南街337號一單位搗破非法釣魚機賭檔，拘捕一名女負責人及7名男女賭客。同日晚約11時，人員於醫局街142號一單位搗破無牌酒吧，拘捕一名女負責人及10名男女酒客。

26未成年人在無牌吧被捕

凌晨約2時，人員再在長沙灣道883號一個單位搗破無牌酒吧，拘捕2名男女。

責人及71名男女酒客，其中有26人為未成年人士，年紀最細為13歲小學生，警方需要聯絡家長到警署提供資料。

在東九龍區，觀塘警區反黑組、機動部隊及有組織及三合會調查科（O記）人員，突擊搜查偉業街172號一單位，搗破一間違規經營的派對房間，拘捕52歲姓龔男負責人涉嫌違反「限業令」，單位內6男13女顧客則涉嫌違反「限聚令」，被發出定額罰款通知書。

在新界南總區，警員通宵巡查區內多間娛樂場所，搗破5間非法賭檔、一間無牌酒吧及多間違規經營娛樂場所，共拘捕74人，分別涉嫌「經營賭博場所」、「無牌售賣酒類飲品」、「非法收受賭注」、違反「限業令」及「限聚令」等罪名。行動中，人員就違反「限聚令」共發出146張定額罰款通知書。

港島區方面，O記及機動部隊人員前日深夜開始在灣仔、銅鑼灣一帶巡查酒吧等娛樂場所。根據情報及經調查後，突擊搜查中區一帶酒吧，並在利源東街一單位搗破無牌酒吧，拘捕一名非華裔男負責人及11名男女酒客，檢獲一批酒類及現金證物。

捉8個月大女嬰落地 保姆涉虐兒被捕



● 保姆起初抱着女嬰餵奶(左圖)，其後女嬰大哭(中圖)，保姆粗暴將女嬰摔落地蓆(右圖)。

香港文匯報訊（記者蕭景源）網上日前瘋傳一段虐兒片段：一名女子在給女嬰餵奶時，發脾氣將嚎哭的女嬰摔落地蓆，引來全城譁然。原來，影片中的女子為8個月大女嬰父母聘請的保姆，其犯罪過程被女嬰家中的閉路電視拍下，片段由父親傳給朋友以至在網上傳開。根據片段，警方前晚在黃大仙拘捕涉案保姆，並於昨日控以一項「對所看管兒童或少年人虐待或忽略罪」，7月2日在觀塘裁判法院提堂。

被捕女保姆姓鍾（56歲），報住黃大仙區，她由今年6月6日起，被女嬰父母僱

疑情緒問題犯案

據悉，女嬰父母當日已解僱保姆，並於同日下午2時將女嬰送往聯合醫院檢查，情況並無大礙。黃大仙警區刑事調查隊第二隊吳秉琛督察昨日表示，事件引起警方關注，於是展開調查，並於18日傍晚6時30分在黃大仙拘捕姓鍾女子，初步懷疑對方因情緒問題犯案。

警方強調，非常重視虐兒案件。根據香港法例第212章《侵害人身罪條例》，對所看管兒童或少年人虐待或忽略，一經定罪，最高可處監禁10年。

網上截圖

交易泰達幣「中伏」中大男被劫



● 警方起回47萬元現金贓款。

香港文匯報訊（記者蕭景源）一名「富貴」中文大學男生投資虛擬貨幣撈得風生水起，日前在交易現場墮入劫匪埋伏陷阱。該名中大生在網上洽妥賣家後，攜200萬元現金往觀塘購買泰達幣，遭兩名埋伏匪徒截劫，向他噴射防狼噴霧並搶走巨款。警方憑現場一輛「積木車」及「天眼」追查匪蹤，並於昨日拘捕3男1女，起回47萬元現金，其中被捕女子為在逃劫匪的妻子，因為隱瞞丈夫行蹤涉誤導警務人員被捕。

被捕3男1女年齡介乎26歲至29歲，3名男子分別負責駕車、把風和劫持，女子為其中一名劫匪的妻子，她在警方登門調查時，聲稱很多天沒有與丈夫聯絡，但閉路電視顯示，她在警方行動前與涉案丈夫一起，涉嫌「誤導警務人員」。

警方正追緝其丈夫，不排除有更多人被捕。

案中受害人為22歲姓莫男子，就讀中文大學，有多年投資虛擬貨幣經驗，身家豐厚，曾多次攜百萬現金做現場交易。早前，他如常與一名多次交易的賣家洽購泰達幣，並約定本月15日在觀塘成業街一幢商廈進行交易。當日下午約4時，莫抵埗後突被兩名男子從後襲

擊，更以一支防狼噴霧射向眼睛，兩匪趁亂搶去莫手中載有200萬元現金的袋後逃離現場。

警方接報到場調查，其間在成業街發現懷疑賊人乘坐的私家車。該車外表殘舊，相信是在割車場以不同舊車的外殼和組件砌成，俗稱「積木車」，車身套上其他車輛的車牌，警方在車上檢獲涉案賊人使用的防狼噴霧。憑該車線索及翻看「天眼」，警方鎖定4名疑犯。

相信賣家與劫案無關

觀塘警區（刑事）總督察郭靜怡表示，觀塘刑事調查隊及東九龍總區探員昨日展開行動，拘捕3男1女，並在其中一名疑犯住所起回47萬港元懷疑贓款，及一隻價值20萬元的名貴手錶，相信手錶是賊人用贓款購得。警方初步相信，該宗虛擬貨幣的賣家並無涉案，正追查疑犯由何途徑得悉交易地點和時間，從而設下埋伏。

警方表示，關注近期多宗涉及虛擬貨幣交易劫案，其中一宗發生在今年1月18日，同樣在觀塘區，一名女賣家相約買家在成業街華基中心一單位進行泰達幣交易，但被3名賊人搶劫奪走350萬元現金及手機，並反鎖在單位內。警方其後拘捕9名涉案者，其中2人已被起訴。

警方提醒市民，攜帶大量現金要格外小心，留意會否洩露行蹤；警方會密切留意相關案件趨勢，繼續進行情報收集，將犯罪團夥一網成擒。

八旬婦陷電騙 救「兒子」失7.5萬元

香港文匯報訊（記者蕭景源）一名八旬婆婆墮入「猜猜我是誰」電話騙案。騙徒自稱為婆婆兒子，謊稱涉及刑事案件被扣查，須錢保釋，婆婆救子心切，被騙7.5萬元。該「兒子」食髓知味，再多次來電追加3萬元，幸婆婆因與真兒子取得聯絡識破騙局並報警。警方將計就計，待騙徒再來電催款後，讓婆婆攜帶道具鈔票到黃大仙交錢，埋伏的探員當場拘捕2名男女疑犯。被捕2名本地男女分別38歲和53歲，均姓蔡，涉嫌以欺騙手段取得財產罪被扣查。

本月18日，80歲婆婆到上水警署報

案，指有人冒認其兒子行騙。原來在本月16日，婆婆接到一名男子來電，自稱是其兒子，並聲稱犯了刑事案件被扣查，向婆婆求救索取保釋金。婆婆救子心切，未有弄清來龍去脈，就在16日至17日由上水到紅磡，將7.5萬元現金親身交予聲稱是兒子友人的騙徒。

騙徒食髓知味終被捕

騙徒見輕易得手，在18日再要求婆婆交出3萬元現金。當時，婆婆已與兒子取得聯絡，得悉對方是騙徒，於是到警署報警，大埔警區刑事調查隊第八隊接手調

查。警方其後部署「引蛇出洞」，將道具鈔票交予婆婆，待騙徒再來電便假裝應允。當日下午4時，婆婆依指示到黃大仙鳳德街將鈔票交給騙徒，在附近埋伏的探員立即採取行動，將涉案2男女拘捕，並檢回道具鈔票。

大埔警區（刑事）總督察范偉豪提醒市民，尤其是長者，當接到索取金錢的電話時應立即聯絡家人或報警求助，如有疑問可致電警方「防騙易」熱線18222求助。子女亦應多些與長者溝通，了解最近狀況。